
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔事務局〕 〒253-0044 茅ヶ崎市新栄町 13-29 茅ヶ崎商工会議所 3 階 TEL：0467-83-6060  FAX：0467-83-9915 

メール：c3rc@io.ocn.ne.jp  〔例会場〕〒253-0073 茅ヶ崎市中島 1341 コルティーレ茅ヶ崎 TEL : 0467-87-0002 

 

 

＊＊＊茅ヶ崎ＲＣ会報は当クラブホームページ［http://www.chigasaki-rc.com］からもご覧頂けます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ゲスト・ビジター紹介 

久留總子様 （ゲストスピーカー・財団学友会代表幹事） 出口律

子様（かながわ湘南ＲＣ） 

◎表彰 米山功労者第５回マルチプル 山口利通会員 

◎会長挨拶 

◎幹事報告 

◇綾瀬ＲＣより   

◇鮎の稚魚放流事業実行委員会より 第５回委員会議事録、第

６回委員会議事録 

◇タウンニュース 

◎委員会報告 

清水会長エレクト：4/17（日）地区研修協議会の場所・交通

手段・出席メンバーの確認 

社会奉仕［岩澤あ会員］：4/16, 17湘南祭についての確認 

職業奉仕［加瀬会員］：フォーラム用アンケート回答依頼 

水嶋会員：ペットボトルキャップ回収報告 

 

◇歌唱 「我等の生業」 「覇気あれ我クラブ」   ◇表彰 米山功労者第５回マルチプル 山口利通会員 

◇会長挨拶      ◇幹事報告       ◇委員会報告 職業奉仕 他 

◇卓話 「ロータリーから拡がる未来の夢」 久留總子様 （ゲストスピーカー・財団学友会代表幹事） 
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第 56 代会長 大森久巳男 

第 56 代幹事 横山 貢 
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＝本日の例会行事＝ 

年  月 日創立 

地区 

２０１５～２０１６年度 

世界へのプレゼントになろう 

2016 年 3 月 10 日（木） 第２７１０回例会 天候：晴れ 司会：大箭剛久幹事  No. 32 

＝３月度定例理事会議事録＝ 

①茅ヶ崎ロータリークラブ創立５５周年記念事業について 

清水エレクトよりアスレチックベンチ一式見積書 1512000円・

確認 

②茅ヶ崎湘南ＲＣとの合同例会（4/7日・木）について 

善谷寺さんに 1万円謝礼することで承認 

③茅ヶ崎産業まつり（4月 16・17日）ポリオ撲滅キャンペーン 

3ＲＣ合同で行うこと、キャンペーングッズ 4 万円負担するこ

とで承認 

④青少年交換学生受け入れについて 受け入れることで承認 

⑤鮎の放流事業について 4月 24日雨天決行することで確認 

⑥次年度組織図（案）について 

清水エレクとより報告あり・確認 

⑦他クラブの訃報について 基本対応しないことでの承認 

⑧その他 

・地区大会会計について 親睦水嶋より報告あり・承認 

・職業奉仕月間・工場見学について 加瀬職業奉仕委員長より

職業紹介冊子を配布したい旨説明あり・承認 

・水嶋親睦委員長より第 5夜間例会の新会員歓迎会（案）の提

出あり・承認 

・ガバナー月信原稿依頼について  

河本会員にお願いすることで確認 

左）米山功労者第５回マルチプ

ル表彰の山口会員 右上）55

周年事業「アスレチックベンチ

寄贈」の説明をする横山幹事 

右下）中山ソングリーダー 

スマイル報告 西山国男会員 

出口律子様（かながわ湘南ＲＣ）みなさまこんにちは。今日は

大変おいしいお昼を頂けて最高に幸せです。参加させて頂き、

ありがとうございました。 

大森久巳男君＆横山貢君 本日第５回マルチプル表彰の山口

会員おめでとうございます。かながわ湘南ＲＣ出口様ようこ

そ。財団学友会代表幹事久留様、卓話宜しくお願いします。 
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◎出席報告 富田桂司会員 

日時 回 現会員 計算会員 出席 ＭＵ済 欠席 暫定出席率 修正出席率 

３／１０ ２７１０ ４５ ３７ ３ ５ ５ ８８．８９％  

２／２７ ２７０８ ４７ ４１＋１ ２９ １＋４ ８ ７１．４３％ ８０．９５％ 

 田中賢三君 久留さん本日の卓話よろしくおねがいします。出

口さん、ソウル他いろいろよろしくおねがいします。明日 3.11、

５年経ちました。何か支援したいですね。 

伊藤留治君 池上会員、皆出席 45 年、おめでとうございます。

50 年を目指して頑張って下さい。 

吉田恵子君 ゲストの久留様、卓話楽しみにしております。出

口さんようこそ。バレンタインのお返し、男性会員の皆様あり

がとうございました。 

成田栄二君 ゲストスピーカーの久留様、卓話よろしくお願い

します。近畿日本ツーリストの出口サン、ソウル参加者もっと

集めましょう。 

加藤 寛君 久留さん、卓話よろしく。出口さん、国際大会の

件、宜しくお願いします。 

出口敬純君 久留財団学友会代表幹事、卓話よろしくお願いし

ます。出口さんようこそ！私も出口です。 

中山富貴子君 ゲストスピーカーの久留様、かながわ湘南ＲＣ

出口様、ようこそお越し下さいました。ホワイトデーチョコレ

ート、皆様ありがとうございました。 

岩澤あゆみ君 ホワイトデーのお返しをありがとうございま

す。あすで震災から５年ですね。こうして今活動できることに

改めて感謝ですね。 

富田桂司君 ゲストスピーカーの久留さん、急なご依頼となっ

てしまい申し訳ございませんでした。本日のスピーチよろしく

お願いいたします。ビジター出口様いらっしゃいませ！米山功

労者第５回マルチプル山口さん、おめでとうございます。追伸。

大森会長、クラブ用のロータリーカードお申込み即決ありがと

うございました！ 

岩本好正君 寒いですね～。今晩は雪かもって言ってますが、

降りますかネ？久留さま、出口さまようこそおこし下さいまし

た。山口会員、表彰おめでとうございます。 

北村公子君 出口様ようこそ。ゲストスピーカー久留様、卓話

よろしくお願い致します。男性会員の皆様、バレンタインのお

返しありがとうございます。 

岩澤淑江君 男性の皆様、お心づかいありがとうございます。

かえって申し訳ありません。もうすぐ春ですね。お身体ご自愛

下さい。 

小澤雅彦君 先日頂いたなんどき牧場のお肉、家族でおいしく

いただきました。会員の皆様、横山様、ありがとうございまし

た！今度はお店にもおじゃまします！ 

西山国男君 かながわ湘南ＲＣ出口様、いらっしゃいませ。財

団学友会代表幹事久留様、卓話宜しくお願いします。 

［本日 17 件、22,000 円です］ 

 

 まもなくロータリー財団が出来て百周年です。「未来の夢計

画」など、そのあり方が変わりつつありますので、「ロータリー

から拡がる未来の夢」というタイトルでお話させて頂きます。 

 私は 1978 年生まれで、0 歳から 2 歳、そして小学１～４年

生をガボンとカメルーンというアフリカの国で過ごしました。

そこでは日本人学校がないので、フランス人学校に通っていま

した。個性が光る、皆と違うことが素晴らしいという文化の中

で育ってきましたので、小学４年生で帰国して、皆と同じでい

ること、目立たないことが尊重され、違うものとは距離を置く

という文化に馴染めませんでした。ひたすら独りぼっちで人間

観察をして、どうすれば日本人らしく振る舞えるかを考え続け

た大学までの暗い人生でしたが、たまたま学習院の篠沢秀雄教

授のゼミで一緒だった人が、ロータリーの奨学金を得る試験に

合格して、その存在を知りました。当時私はひどく内向き志向

で、自分の専門はフランス語だと思いつつも、フランス語を使

った仕事に就こうとか、実際にフランスへ行ってみようとは思

いもしなかったです。素晴らしい奨学金制度と出会って、旅立

つ彼女を見て、私はいろいろなことを諦めすぎていないかと自

問しました。情報が今ほどはない中で調べ、篠沢先生にも相談

したのですが、「ロータリーは難しいからやめなさい」と一蹴さ

れてしまいました。でも、難しいからこそチャレンジしようと

思いました。好きな人がいても、その人とは距離を置き、声を

掛けてくれた人とお付き合いするような人生を過ごしてきま

したが、この時生まれて初めて第一志望に挑戦するという気持

ちになりました。ですから、準備をしている間はとても楽しか

ったです。そして合格し、当時は鎌倉西クラブさんにお世話に

なりました。その後鎌倉西クラブが解散したので、鎌倉クラブ

にお世話になり、フランスへ渡ることになりました。2001 年 8

月 31 日に語学学校に入ることになり、初めて電車に乗った時、

カツアゲに遭ってしまいました。同じ列車に乗っている人は誰

も助けてくれず、大変なところへ来てしまったと思いました。

その後も大学生活ではネイティブの高い壁を突き崩してゆく

のに必死の日々でした。頑張れたのは、帰国してロータリーの

皆さんに元気で報告しようという気持ちのおかげでした。 

卓話「ロータリーから拡がる未来

の夢」 久留總子様 （ゲストスピ

ーカー・財団学友会代表幹事） 

学習院大学文学部仏文科卒。2001-

2002 年度財団奨学生として渡仏。

今年度より財団学友会代表幹事に

就任。二児の母 

ソルボンヌ大学教授と宮崎駿監督の通訳をした際の写真 

※さらなる奮戦模様はホームページ音声でお聴き下さい 


